

*„Participarea publică înseamnă totul. Cu participarea publică nimic nu poate da greș, fără de ea, nimic nu poate reuși.” – Abraham Lincoln*

***Stimați colegi,***

Sunt Luiza-Maria Mitrofan, secretar general al comunei Horodniceni, județul Suceava și pe această cale supun atenției dumneavoastră candidatura mea pentru poziția de membru în cadrul Consiliului Director al Corpului Profesional al Secretarilor Generali de Comună din județul Suceava.

Pentru cei dintre dumneavoastră care nu mă cunosc, vă informez că am absolvit Facultatea de Științe Economice și Facultatea de Drept, studii de masterat specializarea „Administrarea Proiectelor Europene” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava iar, în prezent, sunt masterand, anul I, la specializarea „Drept Penal și Criminalistică” (USV).

Lucrez în administrația publică locală din anul 2009, dar ocup funcția publică de secretar general din luna martie 2020. Chiar dacă sunt la început de drum în această nobile funcție, cunosc îndeaproape problemele cu care se confruntă secretarul unei unități administrativ-teritoriale, probleme care s-au acutizat în timp și pentru a căror rezolvare trebuie să găsim soluții, împreună.

Dintotdeauna se vorbește de unitate, acest ideal, spre care tindem, dar care este tot mai greu de atins. În mod deosebit, în acest context pandemic, dezbinarea devine o normalitate. Cu toate acestea, oameni inimoși, cu spirit de inițiativă, curaj, dedicare, inițiază mișcări „revoluționare” cum este cea a constituirii Corpului profesional al secretarilor generali ai comunelor din România.

Recunosc faptul că în momentul în care am primit propunerea de a depune această candidatură, am avut o ușoară ezitare, neștiind dacă voi face față „inamicului” – timp. Apoi, m-am autoîncurajat cu imboldul că tinerețea, entuziasmul, dăruirea, dorința permanentă de studiu, de cunoaștere și de depășire a limitelor, mă vor ajuta să mă dedic și activităților din cadrul acestei noi structuri a secretarilor de comună, care sper că va deveni, prin implicarea noastră, a tuturor, funcțională, performantă, cu obiective tangibile, un partener de sprijin pentru membrii acesteia și un partener real de dialog pentru autoritățile centrale și pentru legiuitor.

Activitatea la nivelul administrației publice locale devine tot mai complexă, așteptările societății civile sunt tot mai mari și de cele mai multe ori, secretarul u.a.t.-ului este asociat cu „inima/sufletul” instituției, doar că inima obosește atunci când nu primește atenție 😊. Cred că, această atenție o vom putea primi, în viitor, prin vocea Corpului profesional al Secretarilor.

Dincolo de obiectivul major al acestor structuri, de a fi un partener la masa negocierilor, apreciez că la nivel județean, uniți în acest nucleu, ne putem îmbunătăți activitatea, ușura munca, prin schimbul de bune practici, de idei, creând o simbioză între experiența vastă a colegilor cu ani vechime și entuziasmul începutului de drum a celor novice, printre care ma aflu și eu.

Aș continua, dar cum „vorba multă, sărăcia omului”, închei prin a vă mulțumi pentru atenția dumneavoastră, nutrind speranța că voi primi votul de încredere.

Vă doresc sănătate, putere de muncă, răbdare și rezultate frumoase!

*Horodniceni, 15.04.2021*

*Cu prețuire,  
Colega dumneavoastră,  
Luiza-Maria Mitrofan*

